

近30个楼盘盛装登场 全面满足市民购房需求

# 2021大同精品房博会盛大启幕



**本报讯**（记者 李兴华）精品楼盘齐聚亮相，主题活动创意纷呈。22日上午，备受市民关注的2021中国古都大同精品房博会在东城墙和阳美术馆北展厅盛大启幕。在为期6天的房博会上，我市参展商携近30个精品楼盘盛装登场，用品质与欢乐为市民奉上一场房产盛宴。

据了解，大同精品房博会已连续举办6届，从2014年开始，大同精品房博会真实反映大同楼市市场动态，先后服务本土和国内品牌开发商，是我市最大的集品牌展示、项目推广、客户积累、楼盘销售、行业交流等于一体的综合性推广平台，被誉为我市“楼市第一展”“购房第一站”。

本届房博会由平城区委、区政府和大同日报传媒集团主办，平城区住建局、大同日报传媒集团房产频道周刊部承办。开源·金懋府、铂悦城、永泰·府学里、大同·总部壹号、兴云国际·揽御、古城凤台晓月·壹号院、新水湾·龙园、凯德世家·幸福城、保利·和光尘樾、枫林逸景、亲河园、碧水云天、御花园等市民关注的热盘均在房博会上精彩亮相，参展楼盘涵盖公寓、商铺、高层、洋房、别墅、合院等不同类型，全面满足市民购房需求。

上午9时，在激昂的威风锣鼓声中，房博会正式拉开帷幕。在开幕式主会场上，精彩的演出吸引着市民进场观展。展厅内各楼盘前人来人往，逛展的市民忙着咨询、了解房源情况，售楼员热情周到地介绍楼盘的相关信息。

记者在现场看到，新盘扎堆成为本届房博会最大亮点，碧水云天·颐园二期，打造古城亮丽名片的古城凤台晓月·壹号院，央企保利地产首进大同的高端产品保利·和光尘樾等都是首次亮相房博会，参展商们表示，一定要通过展会首秀成功。

本届房博会大招连连，除了新盘吸睛外，参展商均推出团购优惠活动，让购房者享受到实实在在的福利。同时，房博会上还设立了二手房交易专区和家居建材、装饰装修专区，专业机构为购房者提供丰富的二手房源和家装设计。

为感谢广大市民的参与，主办方和各参展商还组织了精美礼品，发放给观展的市民。同时，为更好地吸引消费者前来看房买房，凝聚会场人气，主办方除安排了精彩的文艺演出外，还将在展会期间推出地产高峰论坛，让逛展的市民在观看休憩、品味文化大餐的同时，轻松悠闲地看房选房。

## 时刻绷紧疫情防控弦

市疾控中心提醒：非必要不前往中高风险区

**本报讯**（记者 高燕）当前，境外疫情仍在蔓延扩散，云南、江苏出现局部疫情，“外防输入、内防反弹”的形势复杂严峻，截至2021年7月22日8时，全国中高风险地区有13个。市疾控中心提醒市民：要深刻认识新冠肺炎疫情的长期性和复杂性，始终绷紧疫情防控这根弦，克服麻痹思想、侥幸心理，坚持落实常态化疫情防控各项措施，时刻保持个人防护意识，支持配合防控措施，非必要不前往中高风险区，主动接种新冠疫苗。

市疾控中心专家提醒，市民要密切关注国内疫情动态和中高风险区变化情况。近期，非必要不前往中高风险地区和发生疫情的地区。如必须前往，请提前掌握目的地防控政策，并全程做好个人防护。即日起，自江苏省南京市入同返同人员需提供48小时核酸检测阴性证明，不能提供的，请配合“第一落点”属地疫情防控部门进行核酸检测。同时，凡14日内有中高风

险地区旅居史的入同返同人员，应第一时间主动向所在社区（村）和单位报告，积极配合当地落实核酸检测、健康监测、隔离管控等防疫措施。凡14日内有中高风险地区旅居史的入同返同人员一律实施“14+2”的居家或集中隔离医学观察；中高风险地区所在地市其他低风险区的入同返同人员一律实施“7+2”的居家健康监测。

此外，每个人是自己健康的第一责任人，请市民谨记，疫情还没有彻底结束，口罩还要戴、咳嗽喷嚏还要遮、双手还要经常洗、窗户还要尽量开、社交距离还要留。一旦出现发热、干咳、乏力等症状，要做好个人防护，第一时间到发热门诊就医，并主动告知接诊医师旅居史。疫苗接种是预防新冠肺炎最有效的手段。尽管目前病毒发生了变异，疫苗仍然可以有效降低新冠病毒感染和新冠肺炎发病风险，减少重症和死亡，依然具有很好的保护作用，请市民积极主动完成疫苗全程接种。

## 我市将更新和新增巡游出租车车型

符合条件厂商26日前报名并提交资料

**本报讯**（记者 张志忠）记者21日从市交通运输局获悉，从2021年起，我市新增和更新出租车全部采用新能源电动车，为做好推广应用工作，该局将组织召开车型推介会，在充分了解各种车型相关信息的基础上，由出租车经营者和出租车经营企业推选出更新和新增巡游出租车车型。

根据省委、省政府和省交通运输厅要求，从2021年起，我市新增和更新出租车全部采用新能源电动车。为认真做好出租汽车行业新能源电动汽车推广应用工作，市交通运输局经报请市委、市政府同意，决定在新能源电动巡游出租车车型选取过程中，按照相关原则，明确新增和更新新能源巡游出租车技术标准，组织召开车型推介会，在充分了解各种车型相关信息的基础上，由出租车经营者和出租车经营企业推选出更新和新增巡游出租车车型。

根据目前我市既有的巡游出租车车和电动汽车的技术状况，新增和更新新能源出租车应满足如下技术标准：1.应为整车生产企业制造的出厂新车，并列入工信部《新能源汽车推广应用推荐车型目录》，车辆轴距≥2600mm，按交通运输部门要求预留计价器、卫星定位系统、视频监控、顶灯等出租汽车专用设备的接口、线束及安装附件。2.充电式车辆单次充电后工况续航里程不低于400公里，提供车辆电池8年或60万公里质保，且质保期内电池满电电量不低于70%；换电式车辆工况续航里程不低于320公里。3.小型轿车，三厢，四侧门，核载数为5人。4.车辆生产厂家在我市有售后服务机构。

符合以上标准的车辆生产厂家或其4S店，需在7月22日至7月26日到市运输事业发展中心报名并提交相关资料。

## “老兵永远心向党”大型人物访谈节目录制

**本报讯**（记者 崔莉英）“庆祝中国共产党成立100周年——老兵永远心向党”大型人物访谈节目21日在大同广播电视台演播大厅录制，7位优秀退役军人登上舞台，讲述他们退役后开拓人生另一战场的故事，向观众展现了一个个有血有肉的新时代退役军人形象。

退役军人王玉龙参加过解放战争、抗美援朝战争，老人讲述了几十年来找战友、进课堂，将革命历史讲给青少年的故事。全国十大拥军人物提名者张进宝讲述了退休后从北京返回大同，关爱退伍军人，为退役军人提供义务服务的故事。情系故乡振兴乡村的退役军人李永强在转业时放弃安置，回到家乡，带领村民发展特色产业，让村庄变美了，让村民富裕

了。全国模范退役军人、云冈区公安分局民警惠建武讲述了脱下军装，穿上警服，护百姓安全的故事。获得中国好人称号的老兵韩忠讲述了他的创业历程，他还热心公益事业，十几年来资助了近千名贫困大学生。获山西省最美退役军人称号的杨河芬作为驻村第一书记，讲述了他在脱贫攻坚和乡村振兴过程中，抓农业、拉项目、扶民生的故事。山西省优秀共产党员张连印讲述了退休后脱下军装，扛起铁锹，回家乡左云义务植树造林18年，成为家乡绿色卫士的故事。

本次活动由市退役军人事务局、大同军分区政治工作处、大同广播电视台联合主办，节目将于7月31日晚在大同广播电视台播出。



## 党史回眸 (1921—2021)

1928年7月22日

原国民革命军湖南陆军独立第五师第一团，在彭德怀、滕代远领导下，发动平江起义。

1944年7月22日

美军观察组（又称迪克西使团，团长为驻华美军司令部上校包瑞德）第一批成员抵达延安。美军观察组在延期间，中共领导人毛泽东、周恩来、朱德等多次同观察组成员谈话。

据《北京晚报》